

Couteau de combat Extrema Ratio Suppressor Ordinanza G.I.S. - ATS ASCENSIO -Equipements-militaire.com

Prix	499 90 FUR
Référence	04.1000.0312/BLK-O
Produit	Couteau de combat Extrema Ratio Suppressor Ordinanza G.I.S.



Image produit



Résumé

Couteau de combat Extrema Ratio Suppressor Ordinanza G.I.S. : une dague robuste et puissante, spécialement conçue pour l'unité anti-terroriste italienne.

Couteau de combat Extrema Ratio Suppressor Ordinanza G.I.S.

Fruit de la collaboration entre la marque Extrema Ratio et le groupe d'intervention italien GIS, cette dague a été conçue pour parfaitement s'intégrer à l'équipement militaire des unités en opération. Robuste, fine et puissante, la lame de 18cm a été pensée pour offrir un maximum d'efficacité en situation de combat rapproché.

Description

La version Ordinanza G.I.S. est dotée du logo de l'unité et d'une lame polie. Il s'agit du modèle exact utilisé par le groupe d'intervention italien.

Caractéristiques:

Poids: 302 grLongueur de lame: 170 mmLongueur totale: 320 mmEpaisseur de la lame: 6,3 mmLame en acier: Acier Böhler N690 (58HRC)Matériel de poignée: Nylon polyamideDentelures sur la lame: